



小记者“打酱油”活动上央视啦

“镇报小记者”品牌20年历久弥新

本报记者 戴蓉

1月16日早晨7点,一段央视财经频道的新闻在镇报小记者群里赢得了热烈的点赞,参与14日“探访第46届恒顺酱醋文化节”活动的小记者们,发现自己“打酱油”的镜头出现在央视啦!除了央视的新闻报道,小记者家长们还陆续在江苏卫视、广东广播电视台的视频号上惊喜地看到了小记者们“打酱油”和“品尝恒顺美味”镜头和直播。

当天在活动现场接受江苏卫视“荔直播”采访的凌嘉翊,是红旗小学四(6)班的同学,她从幼儿园大班起就年年报名参加“镇报小记者”。今年报名参加“探访第46届恒顺酱醋文化节”活动后,才发现因为疫情影响还没来得及领2023年的小记者证。活动前夕,她妈妈特意到报社补办了小记者证。作为资深会员,凌嘉翊平时参加小记者活动并不多,这次“打酱油”不仅体会了年俗,还上了央

视,可开心了。凌嘉翊妈妈说:“以后镇报小记者活动一定要多多参加!”

在群里发江苏卫视、广东广播电视台视频号新闻截图的是小记者徐雨桐的妈妈,看到孩子的笑脸出现在新闻视频中她特别高兴。她说,这两个视频号新闻都是同事看新闻时看到了徐雨桐,然后转发给她的。活动中,徐雨桐打了酱油、喝了醋饮料、品尝了各种美食,还当了半个小时的小掌柜,“两个小时感觉特别充实”。徐雨桐是辛丰小学二年级的学生,却已经是连续四年的“镇报小记者”了,是小记者活动的忠实粉丝。“镇报小记者”的活动丰富且全面,可以培养孩子各个方面的能力。从幼儿园开始报名,我们家长每个周六都会带着她一起看《京江晚报·希望周刊》。徐雨桐妈妈认为孩子学习固然重要,参加有意义的实践活动同样不可缺,只要有时间有机会,都会带着孩子参加各种活动。

2022年,即使受到疫情影响,镇江日报社小记者活动中心仍然组织了70余场小记者活动:“打卡”中国大运河博物馆、全市“小记者拜大年送祝福”、“母亲节”亲子采茶、“庆端午”赛龙舟集结令、华山村民俗非遗初体验、“小生意 大爱心”迎“六一”义卖助学;暑期小记者3天2晚军事夏令营、小记者“乡村行”走进扬中永胜村、“我和国旗合个影”摄影作品征集活动……一系列的社会实践活动和校园课堂,小记者们能够看到自己的新闻作品、优秀习作见诸报端,都收获满满。

自2004年成立以来,镇江报业传媒集团面向我市中小学生的课外实践活动品牌——“镇报小记者”已培养了10多万名小记者。小记者们通过参加社会实践、采访培训,加深了对社会的了解,培养了与人交流合作的能力、善于观察的能力,开阔了眼界。未来,一直努力坚持创新的“镇报小记者”品牌必将更加闪亮。

市级储备猪肉今起投放市场

投放3天、设16个投放点满足春节消费需求

本报讯(张加强 朱婕)小小“菜篮子”装着大民生。1月16日,记者从市发改委了解到,市级储备猪肉将于1月18日至1月20日投放市场,保障市民菜篮子供应,满足市民春节消费需求。

立足稳价惠民,此次储备猪肉投放将由承储单位江苏汇鸿冷链有限公司委托万方超市、恺源旅游超市16个网点,通过专柜销售与定向投放相结合的方式,向我市主城区和养老机构投放。

为确保储备猪肉投放工作取得实效,此次投放工作计划投放

冷鲜猪肉100吨,投放期间市民每人每次购买量不超过5公斤,养老服务机构可根据实际需求购买,数量不限。

此次市级储备猪肉投放冷鲜肉,包括带皮去骨前腿肉、带皮去骨后腿肉、带皮带骨中段、带肉前/后腿骨、小排等5个品种。具体价格为带皮去骨前腿肉13.6元/500克、带皮去骨后腿肉13.6元/500克、带皮带骨中段16.6元/500克、带肉前/后腿骨12.8元/500克、小排16.6元/500克。

早晚气温较低,要注意保暖



气,气温将进一步小幅回升,但早晨最低气温回升不明显,因此大家早晚还是要继续注意保暖。

具体预报:1月18日多云到晴,偏西风3到4级,最低气温-2℃到-3℃,有薄冰,最高气温7℃到8℃;19日多云到晴,最低气温-3℃到-4℃,有冰冻,最高气温10℃到11℃;20日晴到多云,最低气温-1℃到-2℃,最高气温9℃左右。

本报讯(记者 朱秋霞)1月17日,我市的总基调还是晴冷,早晨最低气温达到了-5.1℃,但最高气温相对前一天有所回升。18日、19日两天也都是晴好天

青年广场红色商圈联盟 慰问社区老党员

本报讯(姚晨 俞佳融)1月17日上午,青年广场红色商圈联盟组织开展社区老党员走访慰问活动,为他们送上慰问品和节日祝福,并为他们征订了《京江晚报》。

慰问组详细了解了润州区宝塔路街道运河社区部分老党员及家人的身体、生活状况,希望他们通过报纸知晓国家事、身边事,继

续发挥余热,一如既往地发挥共产党员的先锋模范作用。

活动中,他们还还为社区老党员们征订了《京江晚报》,把关怀送到老党员心中,把墨香传递到老同志家中,让他们真切感受到党组织的牵挂与关心,进一步增强党组织的凝聚力和感召力,充分发挥青年广场红色商圈联盟聚人心、促和谐的积极作用。



日前,润州区宝塔路街道庄泉社区组织商圈党员青年员工开展“家在商圈 温暖新春”主题活动,现场党员、青年员工和老师一起写廉送廉,迎接新春。 陈文婷 文雯 摄影报道



为进一步浓厚新年氛围,在未成年人中弘扬中国传统文化,1月17日下午,扬中市经开区新城村新时代文明实践站组织开展“情暖童心写春联 翰墨飘香年味浓”写春联、迎新春活动。

张唯 摄影报道

请勿在禁放区内 燃放烟花爆竹

